Pour jouer, il suffit de compléter les tirets par des noms de D E P A R T E M E N T S .



Assis au bar, je buvais un _ _ _ _ _ _ _ _ quand, un peu plus _ _ _ _ une dame vint s’asseoir près de moi ; elle était si belle qu’elle ne pouvait que se nommer ainsi ! Elle portait un manteau de _ _ _ _ qui m’impressionna car je savais que le _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ .

Elle commença par retrousser ses _ _ _ _ _ _ , nous engageâmes la conversation, _ _ _ _ _ _ et ses yeux _ _ _ _ _ me charmèrent aussitôt.

Très vite, elle voulut que je _ _ _ _ _ _ dans sa chambre. Ce que j’acceptais sans crier _ _ _ _ car j’aime les _ _ _ _ _ . A peine arrivée, elle se déshabilla. Ses mains étaient belles car elle n’avait _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ses seins étaient magnifiques (elle les _ _ _ _ _ _ _ ), curieusement cette fille était plutôt _ _ _ _ _ _ _ . C’était une vraie l’_ _ _ _ _ et j’en perdis le _ _ _ _ .

On s’amusa à grands coups dans l’_ _ _ _ _ jusqu’à l’_ _ _ _ . Je croyais avoir gagné le gros _ _ _ , j’étais devenu son _ _ _ _ _ _ _ . Mais l’amour ça _ _ _ _ _ _ ; après une pause sandwich jambon, saucisson et _ _ _ _ _ _ , serrés l’_ _ _ contre l’autre, elle me demanda l’_ _ _ _ .

Mais, là où l’histoire se _ _ _ _ _ , c’est qu’au moment de se séparer, elle me réclama une certaine _ _ _ _ _ ce que je refusais en lui disant : « _ _ _ _ _ _ sont trop _ _ _ _ . » Elle _ _ _ _ et me fit une terrible _ _ _ _ _ . Elle était devenue folle _ _ _ _ _ _ , au point de me donner un coup de pied dans le _ _ _ _ _ _ _ ce qui mit fin à notre _ _ _ _ _ _ _ .

Maintenant que tout est terminé, _ _ _ _ seul sur la _ _ _ _ _ _ , les chaussures tâchées de _ _ _ _ _ en me disant : « Hum _ _ _ _ _ , si cela pouvait être le _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ heureux, je serais ! »
Assis au bar, je buvais un  CALVADOS quand, un peu plus TARN une dame vint s’asseoir près de moi ; elle était si belle qu’elle ne pouvait que se nommer ainsi ! Elle portait un manteau de LOIRE qui m’impressionna car je savais que le LOIR-ET-CHER .

Elle commença par retrousser ses MANCHE , nous engageâmes la conversation, SAVOIE et ses yeux DOUBS me charmèrent aussitôt.

Très vite, elle voulut que je VIENNE dans sa chambre. Ce que j’acceptais sans crier GARD car j’aime les PARIS . A peine arrivée, elle se déshabilla. Ses mains étaient belles car elle n’avait PAS-DE-CALAIS ses seins étaient magnifiques (elle les AVEYRON ), curieusement cette fille était plutôt GIRONDE . C’était une vraie l’YONNE et j’en perdis le NORD .

On s’amusa à grands coups dans l’AISNE jusqu’à l’AUBE . Je croyais avoir gagné le gros LOT , j’étais devenu son HERAULT . Mais l’amour ça CREUSE ; après une pause sandwich jambon, saucisson et CANTAL , serrés l’AIN contre l’autre, elle me demanda l’EURE .

Mais, là où l’histoire se CORSE , c’est qu’au moment de se séparer, elle me réclama une certaine SOMME ce que je refusais en lui disant : « VOSGES sont trop CHER . » Elle JURA et me fit une terrible SEINE . Elle était devenue folle ALLIER , au point de me donner un coup de pied dans le BAS-RHIN ce qui mit fin à notre REUNION .

Maintenant que tout est terminé, GERS seul sur la LANDES , les chaussures tâchées de MARNE en me disant : « Hum ISERE , si cela pouvait être le TERRITOIRE DE BELFORT heureux, je serais ! »

